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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. február 09. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Horváth László, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Schieder László polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, alpolgármester asszonyt, jegyző urat, valamennyi kedves vendégeket a mai testületi ülésen. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.

Megérkezett Csoknyai Pál képviselő. Megállapítja, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 7 fő képviselő van jelen. Az ülést folytatja.
Ismerteti az alábbi napirendi pontokat:

1.Érdekegyeztető fórum létrehozása
2.Óvodások térítésmentes futball edzése

3.Sportcsarnokban történő automaták elhelyezése

4.Sportcsarnok bérlése Utazó Vidámpark részére

5.Iskolíi játszóvár telepítésének költsége

6.Szőlőhegyi Vízitársulat vízdíj kifogása

7.Munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása

8.Beszámoló az OTP Bankkal folytatott megbeszélésről és betételhelyezésről

Zárt ülés

Szociális ügyek

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel a napirendi pontokat.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

1.Érdekegyeztető fórum létrehozása

2.Óvodások térítésmentes futball edzése

3.Sportcsarnokban történő automaták elhelyezése

4.Sportcsarnok bérlése Utazó Vidámpark részére

5.Iskolai játszóvár telepítésének költsége

6.Szőlőhegyi Vízitársulat vízdíj kifogása

7.Munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása

8.Beszámoló az OTP Bankkal folytatott megbeszélésről és betételhelyezésről

Zárt ülés

Szociális ügyek

Schieder László polgármester: Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósné c. főmunkatársat, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Csoknyai Pál és Nagy Zoltán képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezetőnek Varsányi Miklósnét, hitelesítőknek, Csonyai Pál és Nagy Zoltán képviselőket. 
1.Érdekegyeztető fórum létrehozása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az Érdekegyeztető fórum létrehozására a Pedagógusok Szakszervezetétől a képviselő-testület felé érkezett egy ajánlat. Törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak ilyen fórumot létrehozni.
Ismerteti a határozati javaslatot. Elmondja, hogy az Érdekegyeztető fórumnak is joga, illetve kötelessége a költségvetés véleményezése.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2009.(II. 09) számú határozata

Érdekegyeztető fórum létrehozásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete törvényi kötelezettségének eleget téve Érdekegyeztető fórumot hoz létre. Az érdekegyeztető fórum személyi feltétele:
· Lovasberényi Általános Iskola részéről, az intézményvezető,

· Lovasberényi Óvoda részéről, az óvoda vezetője,

· Pedagógusok Szakszervezete részéről, szakszervezeti titkár,

· Polgármesteri Hivatal részéről, gazdálkodási főelőadó.

Az érdekegyeztető fórum a működése vonatkozásában a szabályokat maga állapítja meg.

Az önkormányzat köteles biztosítani az érdekegyeztető fórum működését, személyi tárgyi és anyagi feltételeit.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: folyamatos
2.Óvodások térítésmentes futball edzése
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a maga részéről teljes mértékig támogatja a kérést, hiszen kiért van a sportcsarnok, az óvodásokért, a gyerekekért.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a hétvégén Csákváron voltak focizni, mind a három meccsüket megnyerték. Vasárnap, pedig szeretettel várnak mindenkit 9 órára a sportcsarnokba, szintén meccset fognak játszani.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az óvodás gyermekek futball edzéseire térítésmentesen biztosítja heti egy alkalommal a sportcsarnokot, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2009.(II. 09) számú határozata

Óvodások részére a sportcsarnok térítésmentes biztosításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy dönt, hogy az óvodás gyermekek futball edzéseire térítésmentesen biztosítja heti egy alkalommal a sportcsarnokot.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: folyamatos  
3.Sportcsarnokban történő automaták elhelyezése
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3  számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy megkereste Top-Toy Kft. azzal, hogy kétféle automatát szeretnének elhelyezni a sportcsarnokban. Az egyik két db 100 Ft-ossal működik, labdákat és különböző nyereménytárgyakat lehet nyerni, az ajánlatuk, hogy  a bevétel 10%-át adnák az önkormányzatnak bérleti díj címén, vagy havi 4.000.-Ft-ot. A másik nyalóka automata, ami 100.-Ft-al működik, ebből 20% jutalékot adnának az önkormányzatnak, vagy havi 4.000.-Ft-ot.

Németh Mária alpolgármester: Nem tudja, hogy egészséges dolog-e, mikor mennek testnevelés órára a kicsik, vagy az iskolások, mert el tudja képzelni mi lesz majd ott, dulakodás az automata előtt, majd pumpolják a szülőket, így ez, az öltözés, a vetkőzés a testnevelés rovására megy.
Csoknyai Pál képviselő: Javasolja a Szülői Munkaközösség megkérdezését.

Schieder László polgármester: Egyetért a javaslattal, megkérdezik a szülőket, csütörtöki testületi ülésen visszatérnek rá.

4.Sportcsarnok bérlése Utazó Vidámpark részére
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, megkereste a TEXAS Utazó Vidámpark, hogy szeretnének 22.-én – úgy tudja már a Csoknyai urat is megkereste – bérbe venni a sportcsarnokot 6 órás időtartamra, a prospektuson az X-el bejelölt játékokat hoznák ide. A gyerekeknek a belépő 1000.-Ft, a kísérő szülőknek 400 Ft. 
A csarnokért a 3.500.-Ft-os óradíjat fizetnék. Elmondja, hogy az önkormányzatokkal kötnek szerződést.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, polgármester úr mondta előbb, hogy az óvodába is hoznának jegyeket, ezt nem kérik. Ha a testület úgy dönt, akkor plakátot kiteszik.

Schieder László polgármester: Ha kell, akkor ott helyben adják a jegyet, plakátokat helyezzenek ki a faluban, ha a testület úgy dönt.
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, igaz, megkeresték, de pontos napról még nem volt szó, a vasárnap úgy néz ki az jó időpont. Összesen mennyi időre akarják bérelni a sportcsarnokot?

Schieder László polgármester: Elmondja, a tiszta játékidőre akarnak fizetni az önkormányzatnak a 6 órát, az a kérésük, hogy a bepakolás és az elszállításra ne kelljen fizetni. 

Csoknyai Pál képviselő: Arra kell őket kérni, hogy vagy váltócipőt hoznak, - ami nem fog menni – vagy akkor a szőnyeget föl kell teríteni. Utána össze is takarítanak, mármint a küzdőtéren.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy TEXAS Utazó Vidámpark részére az elhangzott módon, és napon bérbe adja a sportcsarnokot, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
12/2009.(II. 09) számú határozata

Sportcsarnok bérbeadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy dönt, hogy 2009. február 22.-én 10,00 órától 16,00 órára - 6 órás - időtartamra bérbe adja a sportcsarnokot a TEXAS Utazó Vidámpark részére a rendelet alapján meghatározott 3.500.-Ft/óra bérleti díj ellenében.
A bérlet előtti és utáni időszakra – ki-be pakolás idejére – nem számít fel bérleti díjat, de terítsék le a szőnyeget, igénybe vétel után vegyék fel, és tisztítva helyezzék vissza a helyére a szőnyeget. Ez ügyben vegyék fel a kapcsolatot Csoknyai Pállal.
Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: 2009.február 22.

5.Iskolai játszóvár telepítésének költsége
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy Báder Erika igazgatónő azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, - pályázati pénzből két játszóvárat vásároltak az iskola udvarára,- hogy az elkészült játékok ideszállítására, telepítésére 135.000.-Ft-ra lenne szükségük. 
Nagy Zoltán képviselő: Megkérdezi, hol fog ez elférni?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, hogy az egyik az iskola udvarán hátul a kézilabda pálya mögött, a másik a Református Egyháznál.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, hogy a területhatárokat előtte jó lenne tisztázni.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy reméli a következő testületi ülésre írásos szerződéssel fognak jönni, erre az egyház vezetése készen van. Ezt még nem mondta, valószínű holnap, vagy holnap után jönnek. Itt semmiféle telekvita nem lehet, mert az egy osztatlan közös terület, egyiknek sincs semmiféle követelése a másikkal szemben. Ez egy jogi téma.
Dr. Koncz László jegyző: Megkérdezi, hogy valamilyen szerződés tervezettel 

Schieder László polgármester: mi fogjuk megcsinálni.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, nem tudott róla, hogy fognak jönni.
Schieder László polgármester: Közli, ő is ma tudta ezt lebeszélni, még nem tudta elmondani a jegyzőnek.

Horváth László képviselő: Közli, jó lenne látni, hogy nem szerepel-e a pályázatban a telepítés költsége is.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy tavaly lehetett eszközbeszerzési pályázatot beadni, amin az óvoda 2 millió forintot, az iskola is 1,7 millió forint körül nyert. … Lehetet pályázni még olyan eszközökre, ami még hiányzott. Erre nyújtott be az iskola is pályázatot, azon vásárolták ezeket az eszközöket. Telepítés nincs, csak az eszköz van benne bruttó értéken. A telepítéshez külön költség van.
Horváth László képviselő: Közli, szerinte nem áll meg ebben az összegben, mert azt írják, hogy valami rugalmas gumiszőnyeget, vagy homokot kellene alá tenni.

Schieder László polgármester: Közli, valószínű homok lesz. Ezt követően szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a telepítés költségét biztosítják az iskola részére, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2009.(II. 09) számú határozata

Általános Iskolában a játékok telepítéséről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy dönt, hogy a játékok ideszállítására és telepítésére 135.000.-Ft-ot biztosít a 2009. évi költségvetésben az általános iskola dologi kiadása terhére.
Felelős: Schieder László polgármester, Báder Erika igazgatónő
Határidő: azonnal
6.Szőlőhegyi Vízitársulat vízdíj kifogása
/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./
Schieder László polgármester: Ismerteti Nyikos Ambrusné Intéző Bizottság elnökének levelét, miszerint kéri, hogy a Szőlőhegyi vízdíjat kéri módosítani 169.-Ft+ÁFA összegre, a 176.-Ft + ÁFA helyett, mivel az üzemeltetési díj náluk 140.-Ft/m3 .
Nyikos Ambrusné Intéző Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az amortizációs díj a faluban is és a Lujza Majorban is 29.-Ft. Az üzemeltető ajánlata szerint a Szőlőhegyen 140.-Ft az üzemeletetési díj, ez azért kevesebb náluk, mert ők nem teljes körű üzemeltetést kapnak. Kéri, korrigálják, hogy a Szőlőhegyen 169.-Ft legyen a vízdíj a 176.-Ft helyett.
Schieder László polgármester: A kérelem részletes megtárgyalás után szavazásra teszi fel, aki egyetért a (140+29=)169 Ft/m3  + ÁFA vízdíjjal a Szőlőhegyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással nem módosított a megállapított vízdíjon.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy rendeletalkotáshoz-, módosításhoz minősített többségű szavazat szükséges, ami a megválasztott képviselők több mint felének egybehangzó 6 igen szavazata kell.
Nyikos Ambrusné Intéző Bizottság elnöke: Közli, továbbra is fenntartja kérését.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a csütörtöki testületi ülésre, megvan önnek az a joga, hogy más módon érvényesítse igényét. 
Nyikos Ambrusné Intéző Bizottság elnöke: Közli, hogy ő itt szeretné érvényesíteni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, amikor erről döntöttek, mindenki azt szerették volna, hogy mindenki egyformán fizessen vízdíjat.

7.Munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a testületnek volt egy kérése, kérdezzen meg egy lovasberényi személyt, akit meg is kérdezett, és közölte, hogy családi okok miatt nem tudja vállalni. Végzettsége ugyan megvan, de ilyen értelemben nem tud vállalkozni. 
Volt itt egy érvényes szerződés, amit Fehér József terjesztett be, és mind a két kategóriát, a munkavédelmet és a tűzvédelmet is elvállalja, havi 10.000.-Ft + ÁFA áron. Még két vállalkozótól kértek árajánlatot. Az egyik vállalkozó behozta árajánlatát, amit ki is küldtek a képviselőknek. Ennek az ára 25.000.-Ft +ÁFA /hó. Még egy székesfehérvári cégtől is kért árajánlatot, ígérte, hogy elküldi, de nem küldte el. Kéri a testületet, hogy a meglevő kettő ajánlatból ma válasszon.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a tűzoltóságtól ingyen és bérmentve elvégezték ezt a feladatot. Őt is meg kellene keresni, vállalja-e továbbra is. Vállalja, hogy csütörtökig beszél vele.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, úgy tudja, munkavédelmis a Vereckei Lászlóné nagyobbik lánya. Vállalja, hogy csütörtökig beszél vele.

Schieder László polgármester: Közli, ezt a kérdést minél előbb le kellene zárni. Ezt a témát nem húzhatják tovább. Csütörtökre bekéri a fehérvári javaslatot.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, csütörtökön döntenek erről.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy 1976 óta van élő szerződése az önkormányzatnak. Meg kell újítani azt a szerződést. Kifogásolja, hogy 1976 –tól elvégezték ezt a szolgáltatást, de nem lett megújítva a szerződés.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Gondolja, hogy ez nem a testület problémája, hogy nem lett megújítva, volt mindig polgármester, volt mindig jegyző.

Schieder László polgármester: Közli, konkrét árajánlata van itt a felcsútiaknak, ott is történt egy névváltozás. A jogutódja van, más formában működik.
Horváth László képviselő: Közli, hogy a felcsútiak járnak az üdülőbe is félévenként. 
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Igen, cserélik is, hozzák, viszik a poroltó készülékeket.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a FELCSÚTI HOMOK Kft-vel való szerződés elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14./2009.(II. 09) számú határozata

Vállalkozási szerződésről (tűzoltó készülékek)

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ajánlatot megtárgyalva úgy dönt, hogy az önkormányzat és intézményeinél a tűzoltó készülékek időszakos ellenőrzésére, javítására, karbantartására, tűzoltó vízforrásainak időszakos felülvizsgálatára szerződést köt a FELCSÚTI HOMOK Kft-vel ( 8086 Felcsút, Fő utca 201) a jegyzőkönyv 7 számú mellékletében szereplő tartalommal. Ezzel egyidőben az 1976. május 31.-i dátummal a jogelőd alcsútdobozi ”Egyetértés” Mg.Tsz. által kötött szerződés hatályát veszti.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Schieder László polgármester 
Határidő: azonnal
8.Beszámoló az OTP Bankkal folytatott megbeszélésről és betételhelyezésről

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a jegyző úrral voltak bent személyesen az OTP-nél, az ottani vezetéssel a helyzetet áttárgyalták. 
Levelet írtak, nem értenek egyet az OTP törekvésével, nem tartják jogosnak. (Hitelszerződés átárazása című levelében az OTP kezdeményezte a hitelszerződés módosítását a az ügyleti kamat(1,8%) 100 bázisponttal (1%-al) történő emelésére) Egyenlőre nagyon hallgatnak.
A levél írásán kívül a régi optimát megszüntették és a kötvényt áttették 2 hónapos lekötésre 9,4%-os kamatra az OTP-n belül, mintegy 5 millió forintot ezzel megmentettek.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az OTP-vel tárgyaltak a szennyvíz témáról is. Levezették mennyi a betétes stb. konkrét lépéseket várnak. A megfogalmazott célt jó lenne elérni. 
Ma is voltak bent személyek, akik ki akarják venni a pénzüket. Majd, ha megvalósul a szennyvíz beruházás, akkor egy összegben vissza kell tenni. Nem látja a garanciát arra, hogy az emberek vissza tudják tenni azt az összeget, amit most kivesznek. Azon kell lenni, hogy a szennyvíz beruházás minél előbb megvalósuljon. Az OTP-vel is le kell ülni tárgyalni a jövőt illetően is.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, hogy az OTP-nél azt is elmondták, hogy ebben az évben lejár az Ltp. Ez nem kamatozik, rendelkezésen lehet tartani ennek a célnak a megvalósítására.
Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, a lakosok nincsenek gátolva az önkormányzat részéről, ha ki akarja venni a pénzt ugye? Mert olyan hírek járnak a faluban, hogy le van állítva.

Schieder László polgármester: Közli, senki nincs gátolva. Az a baj, aki ezt most kiveszi, elveszíti az állami támogatás részét. 

Dr. Koncz László jegyző: Közli, attól függ, mire veszi föl. 

Csoknyai Pál képviselő: Tájékoztatásul elmondja, beszélt Szili Miklóssal, aki azelőtt a Vízi Társulás elnöke volt, azt mondta, - 3 féle alternatívára – hogy nekünk már nem kell semmiféle alternatívát fölállítani, mert mikor 2002-ben be lett adva a csatorna pályázat föl lett állítva a 3 alternatíva, vízjogi engedéllyel bíró tervünk van, ezzel kell foglalkozni, nem mással.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, hogy az őszi pályázaton mért nem lett beadva a csatornázási pályázat.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, hogy a polgármester úr azt mondta, hogy nem lehetett beadni, mert 3 féle alternatíva kellett.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a Fejérvíz Zrt. műszaki vezérigazgató helyettesével fölmentek a Vízügyi Minisztériumba mind a két témában elmondta a főosztályvezető és még két másik munkatárs, egyértelműen megerősítették, hogy minden pályázathoz 3 kidolgozott alternatíva szükséges. Az első soron kell megjelölni azt az alternatívát, amit a falu, vagy a település szeretne megvalósítani.

Nagy Zoltán képviselő: Javasolja, ha legközelebb ez tárgyalásra kerül, meg kell hívni a Szili Miklóst.

Schieder László polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy kiküldésre került az AQUA max Hungaria Kft. meghívója, amennyiben a képviselő-testület referencia látogatást tenne Kovácsvágás községben működő szennyvíztelep és szennyvíz tisztítórendszer megtekintésére, úgy csütörtökre kéri a választ.
Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.
K.m.f
……………………………..





………………………………..

Schieder László polgármester





   Dr. Koncz László jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

………………………………



     …………………………………

                Csoknyai Pál képviselő



           Nagy Zoltán képviselő
